



Благо твори
Акция
«Наши дети»

стр. 3



Краски огней
Чье оформление лучше?

стр. 4



«Железная леди»
40 лет в профессии

стр. 5



№ 1 • Январь 2021 года • Ежемесячное издание УП «Брестоблгаз» • Издается с мая 2006 года • www.brest.gas.by



Перспективы

Социальная направленность

Генеральный директор УП «Брестоблгаз» Евгений Казимиричук в преддверии нового года принял участие в совместном заседании облисполкома и сессии областного Совета депутатов.

Участники заседания обсудили основные направления развития области на 2021 год и дали предварительную оценку работы в уходящем году. Принятые меры позволили получить сверх утвержденного размера собственных доходов более чем на Br30 млн. В целом ожидается перевыполнение по бюджету области, а также по бюджетам всех районов, за исключением городов Брест, Барановичи и Брестского района. Также в течение года обеспечено своевременное финансирование дополнительных расходов на здравоохранение.

Как подчеркивалось на заседании, бюджет Брестской области на 2021 год сохранит социальную направленность. На финансирование социальной сферы планируется направить 2,2 млрд рублей, или 73,7% всех расходов. Запланированные 948,3 млн рублей с ростом к текущему году на 7,4% на образование позволят, в том числе обновить парк школьных автобусов, приобрести новые компьютерные классы, музыкальные инструменты. Предусмотренное практически на уровне нынешнего года финансирование здравоохранения в общей сумме Br754,4 млн предполагает в том числе выплату медикам стимулирующих надбавок за работу в условиях, связанных с коронавирусной инфекцией. Расходы на социальную политику возрастут на 28,6% и составят 226,6 млн рублей, при этом будет вдвое увеличен объем средств, предусмотренных на оказание единовременной материальной помощи многодетным семьям к учебному году: размеры данных выплат доведут до максимального размера и сделают одинаковыми во всех населенных пунктах области – без «привязки» к конкретному городу, району или селу. Ассигнования на культуру предусмотрены в объеме 66,9 млн рублей с ростом на 7,5%, на физкультуру и спорт – 56 млн рублей (рост – 6,8%).

Владимир АПРЕЛЕВ

Цифра номера

4791

квартира газифицирована на Брестчине в 2020 году

ГАЗета

Наша
С нами всегда тепло!



Подводим итоги

Работаем устойчиво!



14 января 2021 года на базе санатория «Надзяя» прошел первый в текущем году технический совет УП «Брестоблгаз», на котором были подведены итоги работы предприятия за 2020 год и обозначены основные направления деятельности предприятия на 2021 год.

В заседании совета принял участие генеральный директор УП «Брестоблгаз» Евгений Казимиричук.

С отчетным докладом выступил главный инженер УП «Брестоблгаз» Александр Крац. Он отметил, что за 2020 год предприятием выполнены все доведенные целевые и прогнозные производственные показатели.

Введено в эксплуатацию более 250 км газопроводов за счет всех источников финансирования.

Газифицирована 4791 квартира, в том числе природным газом – 3901 квар-

тира, сжиженным газом – 890 квартир. За вышеуказанный период переведено со сжиженного газа на природный 3390 квартир, установлено 8765 приборов учета расхода газа. За 12 месяцев 2020 года произведена замена более 28 тысяч единиц морально-устаревшего бытового газового оборудования за счет средств собственников оборудования, 111 единиц оборудования ГРП, ГРУ, ГЕУ, находящегося в эксплуатации свыше 20 лет. Проведено комплексное приборное обследование 2,5 тысячи км подземных газопроводов, про-

изведена оценка технического состояния более 200 км подземных газопроводов со сроком службы 40 и более лет.

Завершено строительство сетей газоснабжения высокого давления для закольцовки ГРС-1 и ГРС-2 в г. Бресте. Реализация данного проекта значительно повысила надежность системы газоснабжения г. Бреста и района.

Были рассмотрены вопросы о соблюдении требований Директивы Президента Республики Беларусь от 11.03.2004 № 1 «О мерах по укреплению общественной безопасности и дисциплины» и состоянии охраны труда в подразделениях. Начальник технической инспекции В.В. Черненко довел информацию об авариях и инцидентах, произошедших на объектах предприятия в 2020 году.

Специалистами производственно-технического отдела управления проведен анализ производственной деятельности служб эксплуатации наружных газопроводов и внутридомового газового оборудования.

Участники технического совета обсудили вопросы по реализации плана технического перевооружения и повышения качества обслуживания систем газоснабжения в 2021 году. Были затронуты вопросы эксплуатации автомобильного транспорта.

Основная задача своевременного и качественного обеспечения газом всех потребителей области УП «Брестоблгаз» выполняется, все подразделения предприятия работают устойчиво.

Наталья МАСАЛОВА



15 января Дмитрий Николаевич Гайдук назначен на должность главного инженера Ляховичского района газоснабжения филиала «Барановичское производственное управление» производственного республиканского унитарного предприятия «Брестоблгаз».



Родился Дмитрий Николаевич 12 мая 1973 года в г. Барановичи. Окончил в 1995 г. УО «Белорусский аграрно-технический университет», а в 2009 году – УО «Государственный институт повышения квалификации и переподготовки кадров в области газоснабжения «ГАЗ-ИНСТИТУТ». На работу в УП «Брестоблгаз» Д.Н. Гайдук пришел в 2004 году мастером Барановичской газонаполнительной станции. В 2005 году был назначен старшим мастером Барановичской ГНС. В 2020 году он был переведен на должность старшего мастера Ляховичского района газоснабжения филиала «Барановичское производственное управление».

Назначения



Встреча в «Надзее»

14 января в санатории «Надзее» прошла встреча профсоюзного актива. При подведении итогов за прошлый год профсоюзный комитет сделал анализ расходования сметы в 2020 году и запланировал расходы на год текущий.

Так, на материальную помощь было потрачено почти 125 тысяч рублей. На сумму в 10 тысяч оказана благотворительная помощь и 4,5 тысячи перечислено медицинским учреждениям для борьбы с COVID-19. Принимая во внимание сложившуюся ситуацию, принято решение в нынешнем году количество денег, выделяемых на материальную помощь, остан-

вить в том же объеме, а это больше 30% сметы.

Учитывая карантинные ограничения в связи с пандемией, жизнь на предприятии не прекращалась. Продолжали поздравлять юбиляров и дарить им ценные подарки, ко всем праздникам организовывались небольшие сладкие подарки и продуктовые наборы. Масштабно успели провести 23 февраля и 8 марта, а также первый этап спартакиады «Здоровье». Некоторые подразделения проводили работу в тренажерных залах, спортзалах и бассейнах. На все эти цели было израсходовано 165 тысяч рублей.

Из поля зрения не выпускался и профсоюзный актив. На его обучение израсходовано 2 тысячи рублей. Почти на 6 тысяч удалось осуществить ту-

ристических поездок. Организованы поездки в Буковель и в резиденцию Деда Мороза в Беловежской пуще.

Значимым был прошлый год приятием нового Коллективного договора на 2020-2023 гг., приведя его в соответствие с новым Трудовым кодексом и Тарифным соглашением.

Продолжалась работа и общественных инспекторов. Начав год с масштабного семинара-учебы, в котором участвовало порядка 200 человек, нам удалось завершить год без несчастных случаев по вине нанимателя. Также добиться ежемесячных выплат для общественных инспекторов в размере 1 базовой величины.

Тщательно относясь к экономии средств, многие подразделения смогли обновить материальную базу, закупив

необходимый инвентарь и спортивную форму.

Удалось в этот непростой год оздоровить 125 детей, поправили свое здоровье 551 человек – работников, пенсионеров и членов их семей.

К общему сожалению, когда увеличилось количество заболевших и сопутствующих осложнений при COVID-19, предприятию запретили выделять деньги на страхование здоровья, оставив только страхование пенсий. Однако своими силами получилось организовать льготные условия для тех, кто решил страховаться за свой счёт. Время также продиктовало и выход на новый уровень технического развития. Силами профсоюзного актива ПУ «Кобрингаз» и ПУ «Брестгаз» был снят обучающий фильм о работе цеховой организации. Проведён мониторинг внутрипрофсоюзной дисциплины в рамках онлайн-общения через мессенджеры (вайбер, телеграм, дуо).

В центре внимания на встрече профсоюзного актива были и другие вопросы. В частности, медицинская диагностика работников предприятия и безопасный формат проведения культурно-массовых мероприятий, а также собраний и конференций по выполнению Коллективного договора, и отчета за работу профсоюзного комитета. Общим голосованием принято решение начать диагностику работников, культурно-массовые мероприятия проводить на свежем воздухе, а проведение всех собраний – в усеченном формате путем выдвижения делегатов. Итоговую конференцию провести в формате селектора по корпоративной связи.

Антон ПЕТРОВЦ,
председатель объединенной профсоюзной организации



Активный отдых

КЛЁВЫЙ день!

Долгожданный праздник пришел для любителей рыбной ловли и активного времяпровождения на свежем воздухе. Для них профсоюзная организация и администрация УП «Брестоблгаз» провела 23 января соревнования по зимнему спортивному лову рыбы. Все в этот день совпало: отличный солнечный день, крепкий лед, хороший клёв и улыбки на лицах соревнующихся.



Команда победителей – ПУ «Березагаз»

На мероприятие, которое проходило на озере Новое Березовского района, собралось 82 спортсмена-рыболова со всех филиалов УП «Брестоблгаз». Поприветствовать участников соревнований лично смог генеральный директор УП «Брестоблгаз» Евгений Казимирич. Он сказал, что это первое и долгожданное мероприятие, которое проводится среди работников после длительной паузы, вызванной неблагоприятной эпидемической ситуацией. Однако это не значит, что можно расслабиться и игнорировать меры предосторожности и охраны труда. Евгений Александрович подчеркнул, что пока мероприятия проводятся исключительно на свежем воздухе с соблюдением всех мер безопасности. Также он поздравил участников с началом соревнований и пожелал всем крепкого здоровья.

Традиционно слова приветствия прозвучали от председателя профсоюзной организации Антона Петровца. Он довел до участников правила проведения соревнований, рассказал о мерах безопасного поведения на льду и всем пожелал: «Ни хвоста, ни чешуи!».

После этого рыболовы разбрелись по озеру и в течение 4 часов показывали свое мастерство. И клев, надо признаться, в этот день был что надо! Впервые за многие годы удалось выловить 38 килограммов рыбы. Первое общекомандное место заняли представители ПУ «Березагаз», которые за отведенное время наловили 4,9 килограмма рыбы. Вторыми стали рыболовы ТПУ «Березовское» с результатом 4,6 килограмма. Замкнули тройку призеров представители ПУ «Барановичгаз», выловившие 3,7 килограмма рыбы. Также стоит отметить, что самый большой экземпляр выловил представитель ПУ «Березагаз» Артем Мелех. На его снасти клюнул окунь весом 760 граммов.

Победители и призеры за показанные результаты были награждены кубками, дипломами и ценностями подарками от профсоюзной организации УП «Брестоблгаз». После награждения всех участников мероприятия ожидал сытный обед от работников кафе СПУ «Доманово». Праздник удался!

Сергей ДОМНИЧ



Благо твори

Акция добра

Рождество и Новый год – особое время, когда дети ждут чуда и надеются на то, что волшебная сказка войдет в их жизнь. Наверное, именно поэтому республиканская благотворительная акция «Наши дети» проходила в период с 10 декабря 2020 года по 10 января 2021-го. Ни один ребенок в эти дни не должен был остаться без внимания и заботы. А потому тысячи подарков в рамках благотворительной акции нашли своих адресатов в разных уголках страны.

Акция «Наши дети», пожалуй, лучшее свидетельство единодушного объединения государства и общества в решении одной из главных задач социально ориентированного государства. В благотворительном марафоне принимают участие не только руководители республиканских органов государственного управления, местных исполнительных и распорядительных органов, представители общественных организаций, но и рядовые граждане, даря заботу, внимание и частички своих сердец.

УП «Брестоблгаз» также не остается в стороне и ежегодно принимает участие в этой благотворительной акции. В рамках ее проведения 17 декабря 2020 года генеральный директор УП «Брестоблгаз» Е.А.Казимирчик посетил государственное учреждение образования «Жабинковская специальная общеобразовательная школа-интернат», которая является подшефным учебным заведением ГПО «Белтопгаз». Евгений Александрович передал директору школы подарочные сертификаты от профсоюзной организации предприятия. Он пожелал воспитанникам школы хорошего настроения, радостных праздников и успехов в учебе. Также он выразил благодарность педагогическому коллективу и руководству школы-интерната за ту огромную работу, которую они проводят по реабилитации своих воспитанников, их социализации, воспитанию, обучению и адаптации к жизни в обычной среде.

К сожалению, в условиях неблагоприятной эпидемической ситуации приходится соблюдать правила, на-



Генеральный директор УП «Брестоблгаз» Е.А.Казимирчик

правленные на минимизацию риска распространения инфекции. Поэтому вручить подарки детям лично не всегда удается. УП «Брестоблгаз» в рамках акции «Наши дети» подготовило подарки для воспитанников УДО «Ясли-сад № 7 г. Бреста», в котором воспитываются дети ясельного, младшего и среднего возраста, в том числе дети с особенностями психофизического развития. Накануне православного Рождества подарки вместе с наилучшими пожеланиями были переданы заведующей яслими-садом Татьяне Васильевне Игнатюк. В этом году подарками стали яркие познавательные книги, которые, несомненно, послужат развитию детей. «Вот уже четверть века благотворительная акция «Наши дети» делает счастливее тысячи маль-



Передача подарков директору УДО «Ясли-сад № 7 г. Бреста» Т.В. Игнатюк

чиков и девочек нашей страны. Прощедший год преподнес нам немало сюрпризов, но, несмотря ни на что, в канун Рождества все мы верим в чудеса. И самое главное – готовы ими делиться! А лучшая награда для нас – это улыбки детей», – сказал генеральный директор УП «Брестоблгаз» Евгений Казимирчик.

В рамках благотворительной акции «Наши дети» Брестское производственное управление ПУ «Брестгаз» выступило спонсором новогоднего праздника и выставки-конкурса декоративно-прикладного творчества детей с инвалидностью и детей с особенностями психофизического развития «Я+ТЫ=МЫ», которые стартовали 21 декабря 2020 года на базе УО «Брестский областной центр молодежного творчества». Предоставленные спонсорские средства были использованы на приобретение игрушек в кабинет ранней комплексной помощи ОЦКРОиР и декоративной ёлки для проведения новогоднего мероприятия с детьми раннего возраста с ОПФР в ОЦКРОиР.



Работники ПУ «Барановичгаз» Н.В. Савко и А.С. Кот передают сладкие подарки детям Барановичского филиала Белорусского товарищества инвалидов по зрению

и реабилитации», УО «Брестский государственный областной центр молодежного творчества». В областной выставке-конкурсе приняли участие 42 учреждения специального и общего среднего образования Брестской области.

ГУО «Брестский областной центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации» выразил особую признательность и сердечную благодарность коллективу филиала «Брестское производственное управление» ПУ «Брестгаз» за поддержку и оказанную спонсорскую помощь.

Среди добрых традиций коллектива Ляховичского района газоснабжения – дарить радость детям, которые оказались в сложной жизненной ситуации. Каждый год сотрудники присоединяются к республиканской благотворительной акции «Наши дети» и создают новогоднее настроение ребятам из центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации и другим юным землякам. Начальник Ляховичского района газоснабжения Р.Л. Копанько тепло и искренне приветствовал победителей районного этапа областной выставки-конкурса декоративно-прикладного искусства детей с ограниченными возможностями и особенностями психофизического развития «Я+ТЫ=МЫ». От отраслевого профсоюза Руслан Леонидович вручил ребятам сладкие подарки.

Жанна РАКУТЬ



Заместитель главного инженера ПУ «Брестгаз» А.Н. Гичев и директор ГУО «Брестский областной центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации» Т.В. Жук

Организаторами мероприятия выступили главное управление по образованию Брестского облисполкома, ГУО «Брестский областной центр коррекционно-развивающего обучения



Генеральный директор УП «Брестоблгаз» Е.А.Казимирчик и директор ГУО «Жабинковская специальная общеобразовательная школа-интернат» А.А.Ковалчук



Начальник Ляховичского РГС Р.Л. Копанько и воспитанники ГУСО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации» г. Ляхови



Гирлянды свет как в детстве яркий



1-е место – ПУ «Берёзагаз»



2-е место – ПУ «Пинскгаз»

Новый год – это не только пушистые ёлки, подарки и праздничный стол, но и празднично оформленные витрины, украшенные яркими растяжками проспекты, сияющие разноцветными лампочками здания. В этом году почти везде отменили массовые гуляния, рождественские ярмарки и корпоративы. Но просто гулять по городу и любоваться праздничной иллюминацией никто не запрещал, тем более что посмотреть есть на что. Празднично украшенные улицы белорусских городов радуют глаз новогодними огнями и яркими ёлками. Именно эти чудо-светлячки, несмотря на отсутствие снега, создавали нам праздничную новогоднюю атмосферу, поднимали настроение.

З УП «Брестоблгаз» тоже знают секрет хорошего настроения и ежегодно украшают яркими огнями административные здания всех подразделений как в городе Бресте, так и в районах, заражая позитивом и радостью не только работников предприятия, но жителей родных городов. Оригинальное световое оформление привлекает внимание людей и создает позитивное впечатление о предприятии в целом. Новогоднее оформление зданий выполняется с использованием всего существующего ассортимента световых изделий, а создатели светового волшебства вкладывают в него частичку души.

В этом году на предприятии прошел традиционный конкурс среди производственных управлений на лучшее новогоднее оформление фасадов, входных групп и прилегающих к зданиям территорий. Участники постарались на славу! Использовались световые надписи, подсветка окон, малые архитектурные формы, архитектурная подсветка зданий и многое другое. По результатам голосования конкурсной комиссии победителем стало ПУ «Березагаз», второе место заняло ПУ «Пинскгаз», а на третьем месте оказался Ивацевичский РГС ПУ «Березагаз». Новогоднее оформление ПУ «Березагаз» включает в себя не только украшения фасада здания и входной зоны. Это целый комплекс объектов, позволяющий осветить яркими светодиодными огнями территорию: выделенный светом контур и свечущиеся снежинки в окнах, украшенные гирляндами деревья и их подсветка, световые фигуры в виде новогодних персонажей, сделанные собственноручно работниками ПУ «Березагаз». Все это оживает с наступлением темноты и придает предприятию новые черты и характер, что особенно актуально в новогодние и рождественские праздники. Мы поздравляем победителей, их ждут заслуженные награды!

В этом году мы предоставили всем желающим возможность увидеть присланные на конкурс фотографии, которые были размещены сайте УП «Брестоблгаз», и проголосовать за понравившийся объект. Победителем народного голосования стало ТПУ «Березовское». Приятно отметить, что среди участников конкурса два управления были представлены в полном составе – вместе со своими структурными подразделениями – это ПУ «Кобрингаз» (Малоритский РГС и Пружанский РГС) и ПУ «Пинскгаз» (Столинский РГС и Лунинецкий РГС).

Предлагаем вашему вниманию фото объектов-победителей.

Жанна РАКУТЬ



2-е место – ПУ «Пинскгаз»



3-е место – Ивацевичский РГС



3-е место – Ивацевичский РГС



«Железная леди» ПУ «Берёзагаз»

Впервые выражение «железная леди» применили более 30 лет назад к тогдашнему премьер-министру Великобритании Маргарет Тэтчер. И говорят, она очень гордилась тем, что выражение это сочетало в себе несочетаемое – мужскую силу и женскую слабость. Лучше и не скажешь про женщину, сумевшую занять достойное место в жестоком мире мужчин и сохранившую при этом свое женское начало.

По коридору идет статная женщина с решительным лицом, строгим взглядом, в деловом костюме. Аура силы заставляет почтенно уступить ей дорогу. Но когда мы расходимся, я поворачиваю голову ей вслед и вдруг замечая в ее походке что-то по-матерински женское и родное. Четко приходит осознание, что главный инженер Наталья Карпеш не просто профессионал на работе, но сумела не потерять в себе женщину, маму, бабушку. А это очень сложно.

Впервые переступив порог газового хозяйства молодой 18-летней девчонкой, она прошла сложный путь от слесаря до главного инженера длиною в более чем 40 лет. За это время наша организация добилась больших успехов. На глазах Н.Н. Карпеш проходило усовершенствование всей системы газоснабжения, развивались технологии. На сегодняшний день Березовский район самый газифицированный на Брестчине: этот показатель достиг 78%. На территории, которую обслуживает производственное управление, природный газ дошел до самых отдаленных деревень.

Особая гордость для Натальи Николаевны лично – внедрение полиэтилена. Березовский район стал первым в области, где начали использовать этот материал. Именно при ее непосредственном участии была создана крепкая взаимозаменяемая команда единомышленников, которая продолжает лучшие традиции, заложенные в коллективе ветеранами труда. Они высоко держат производственную планку и достойно несут звание профессионалов своего дела.

Трудовой путь Натальи Николаевны был не коротким: была слесарем, инженером

ПТО, главным инженером, помощником депутата. И везде ей сопутствовал успех. А недавно она была удостоена звания «Почетный работник УП «Брестоблгаз».

В январе Наталья Николаевна отпраздновала красивый юбилей в кругу родных и близких людей. Сердце греют внуки и дети, уют в доме и здоровье, верные друзья и крепкая семья. Радуемся за нее и хотим задать вопросы и как главному инженеру, и как просто женщине.

– Сначала о работе. Было ли событие, которое поменяло Вашу профессиональную жизнь в корне?

– Не было переломных событий и моментов. Было постепенное движение вверх.

– Вы предпочитаете доминировать в профессиональных отношениях?

– Однаково сложно, на мой взгляд, и давать указания, и выполнять их. Поэтому старалась, чтобы задание было не в формате приказа, а в виде совместно и коллегиально принятого решения. В этом процессе ничье мнение не бывает лишним, помогает посмотреть на проблему с разных сторон и принять оптимальное решение.

– На что обращали внимание в первую очередь при знакомстве с человеком по работе?

– Встречала по одёжке – начищенная обувь, наглаженная одежда, особенно у мужчин. В разговоре всегда обращала внимание на умение человека четко формулировать вопросы, спросить так, чтобы получить интересующую его информацию в максимальном объеме. Это умеет не каждый, как, впрочем, и слушать и слышать собеседника.

Мы попросили коллег по работе рассказать о качествах Натальи Николаевны.

Директор: «Меня всегда привлекают умные люди. Ум – это не только способность думать, мыслить, это еще и комбинация знаний, жизненного опыта, сообразительности и умения все это применить в жизни. Наталью Николаевну я считаю человеком, который сумел использовать природные способности на благо себе и другим людям.

Что касается рабочего процесса, мне всегда импонировало в ней желание вникнуть в каждую проблемную ситуацию, понять и разобраться».

Главный инженер: «Наталья Николаевна – это профессиональная компетентность, которая подразумевает не только глубокие профессиональные знания, но и умелое их применение на практике. А также требовательность, в первую очередь к самому себе, а потом и ко всем остальным».

Главный бухгалтер: «Часто приходилось прибегать к ее советам в определенных жизненных ситуациях. Находила в лице Натальи Николаевны неравнодушного собеседника, готового подсказать разумное решение. Самый дальний совет от нее – «Не жди удачу, а сделай ее сам». Жизнь подтверждает, что удача в жизни – не случайное явление, а результат целенап-

равленного действия. Все случайные события предопределены самим человеком, его верой и волей».

Сектор заказчика: «Наталья Николаевна всегда выглядела, как леди, была одета строго по дресс-коду и неуклонно требовала этого от нас».

Для меня самым ярким моментом в общении с Натальей Николаевной стало ее выступление перед работниками родного коллектива. Перед коллегами стоял не просто главный инженер, но и привлекательная, умная, интересная, самодостаточная женщина, которая прожила и продолжает проживать долгую и красивую жизнь, сумела превратить приобретенный опыт в свое богатство. Ее речь была



– Мстить недоброжелателям или лучше прощать?

– Прощать. Но это сложно.

– Назовите способ, который позволит справиться с гневом, раздражением в рабочих моментах?

– Дорога с работы домой быстрым шагом способна снять напряжение, накопленное за весь рабочий день.

– Насколько важны карьера и семья с позиций пройденного пути?

– Одно неотделимо от другого в моем понимании. Но семья все-таки на первом месте. Ради нее мы и ходим на работу.

– А теперь о личном. Самое яркое воспоминание из детства?

– Сорока в сосновом лесу на родном хуторе.

– Лучшее качество в каждом родителе, которое досталось Вам?

– Они стали для меня примером неустанного трудолюбия. А вообще к моим родителям применима фраза из известного шоу: «Лучше всех!».

– Если бы была возможность навсегда оставаться в каком-то возрасте, какое время выбрали бы? Почему?

– 45. Потому что ягодка опять. Идеальное сочетание красоты, опыта и мудрости.

– Восход или закат?

– Восход. Как начало.

– Лето или зима?

– Зима. Белоснежная красота. Люблю чистоту свежевыпавшего снега.

– Ночь или день?

– День. Как свет и тепло.

– Кот или собака?

– Собака. Она вернее.

– Стакан наполовину пуст или наполовину полон?

– Наполовину полон.

– Самый любимый праздник?

– Нет любимого праздника, люблю праздновать в кругу родных или просто хороших людей. При этом совершенно неважно, какой повод. Главное, чтобы компания была приятная.

– Самое любимое блюдо?

– Толканица, приготовленная в русской печи. Ооочень вкусно!

– Ваше коронное блюдо?

– Капуста, запеченная по маминому рецепту.

– Топ-3 песен из Вашего репертуара?

– Слушаю больше, чем пою. Люблю разноплановую музыку – народную, ино-

странную, популярную.

– Любимая поговорка?

– Делу время – потехе час.

– Любимый звук?

– Заливистый смех внуки Вероники. Радует слух и греет душу.

– И запах?

– Цветущий жасмин. Сильный, яркий, запоминающийся запах.

– Следующая цель для путешествия?

– Навещу семью сына. Самое безопасное путешествие в нынешней эпидемиологической ситуации.

– Что большие нравится – зарабатывать деньги или тратить?

– Оба процесса достаточно увлекательны и неотрывны друг от друга. Чтобы потратить, нужно заработать.

– Самый приятный способ потратить деньги?

– Купить подарки внукам. Нравится и выбирать, и дарить.

– Жизнь – малина?

– Малина-малина – иногда шиповник. Но так всегда в жизни.

– Если бы могли дать совет самой себе в 18 лет, что бы это было?

– Помни наказы родителей.

о том, что должность – это не только почет и регалии. Это еще и труд, колоссальная ответственность за других людей и за любимое дело. Этот путь не может быть легким, не всегда он красив и безупречен. И только настоящему сильный и мудрый человек способен попросить прощения за ошибки на этом пути. Слова «Если кого-то обидела, прошу прощения...» Это была не я, а главный инженер» попали в душу каждого слушателя и в одночасье превратили ее в ту самую женщину, которую она так старательно берегла в себе на протяжении всей жизни.

Татьяна МИКИТИЧ,
бухгалтер ПУ «Берёзагаз»

Слово о коллеге

Яркие краски судьбы

В нашем
коллективе
работает
много за-
мечатель-
ных людей.
Одна
из них –
Онищук
Лариса
Ивановна.



Родилась она в д. Городец Кобринского района в 1966 году. С 2003 года Лариса Ивановна трудится в ПУ «Кобригаз». Ее отличают ответственность и усердие в работе. Ежедневная деятельность Л.И. Онищук связана с обслуживанием потребителей по вопросам учета и расчетов за газ. Со знанием дела она всегда ответит клиенту на все интересующие вопросы по льготам и оплате.

Творческие люди всегда разноплановы и интересны. Лариса Ивановна увлекается вязанием, вышиванием. Ее дом утопает в ярком, нежном разнообразии цветов. Она замечательная мать, заботливая бабушка и ответственный сотрудник. Ее яркий, превосходный голос радует в наши коллективные праздники, а профессиональный и жизненный опыт помогает в рабочих буднях.

В канун юбилея Лариса Ива-

новна была награждена Почетной грамотой УП «Брестоблгаз».

Коллектив ПУ «Кобригаз» поздравляет Ларису Ивановну с юбилеем, желает крепкого здоровья, женского счастья, много радостей в жизни. Пусть всё складывается удачно и гармонично, жизнь будет полна цветами и песнями, яркими красками и только хорошим настроением!

Инна ПАТЕЮК

Наши ветераны

Жизнь - в дороге



Иван Иванович Чимбар родился 8 мая 1942 года в д. Любицы Ивацевичского района. Окончил 7 классов школы. С 1958 по 1960 годы по комсомольской путевке уехал в Казахстан в г. Караганда, затем вернулся в родную деревню. Учился в автомотошколе г. Барановичи, по окончании которой получил водительское удостоверение. Проходил срочную службу в г. Слуцке механиком-водителем артиллерийского тягача. В 1963 году женился.

Свою трудовую деятельность Иван Иванович начал в 1965 году. Работал в управлении сельского хозяйства при райисполкоме Ивацевичского района водителем начальника управления. С 1968 по 1976 годы трудился

в ДОСААФ г. Ивацевичи инструктором, а затем старшим мастером практического вождения автомобиля. С 1976 года и до выхода на пенсию (в 2002 году) работал водителем автомобиля в горгазе.

Из воспоминаний Ивана Ива-

новича: «В Ивацевическую контору пришел в 1976 году водителем по доставке сжиженного газа. Мне дали машину, которую я за две недели привел в порядок. Мы тогда работали очень тяжело. Ехали в Лесино в три часа ночи, занимали очередь. Там же собирались машины из трех областей Беларуси! А могли приехать и не загрузиться, тогда ночевали в кабинах машин. За все мои 25 лет работы не имел ни одного замечания, ни одного нарушения правил дорожного движения. Трудовая книжка вся исписана благодарностями. Имею грамоты Брестоблгаза и Брестского облисполкома. Когда ушел на пенсию, переехал к дочке в деревню, занялся сельским хозяйством, помог выучить трех внуков».

Всегда Иван Иванович был и остается примером мудрости, трудолюбия, дисциплинированности, профессионализма и бесценного опыта для молодого поколения. За значительный личный вклад в развитие и совершенствование газового и топливного комплексов Республики Беларусь, по случаю 60-летия образования предприятия УП «Брестоблгаз» Ивану Ивановичу Чимбару присвоено почетное звание «Ветеран газовой и топливной промышленности».

Сергей КОЛЕСНИКОВИЧ



ГАЗета Наша

Учредитель: УП «Брестоблгаз»
Редакторы: Е. Лайко, Ж. Ракуты, В. Туров
Дизайн и верстка: О. Ролич
Подписано в печать 27.01.2021 г.
Печать офсетная

Тираж 299 экз.
Заказ 107.
Газета напечатана
с готового оригинал-макета
в ОАО «Брестская типография»



60 лет *Поздравляем!*

27.02. Корбузов Олег Олегович
сторож Дивинского участка

55 лет

01.02. Лебчук Наталья Николаевна
уборщик помещений (служебных) участка транспорта, учета расхода и реализации газа Каменецкого района газоснабжения ПУ «Брестгаз»

02.02. Соловей Любовь Михайловна
приемщик заказов аварийно-диспетчерского участка Малоритского РГС

09.02. Диско Наталья Викторовна
контролер газоснабжающей организации службы учета газа и расчетов за газ ПУ «Барановичигаз»

13.02. Панфил Юрий Константинович
слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования службы внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования ПУ «Барановичигаз»

25.02. Адамчук Вячеслав Владимирович
водитель автомобиля аварийно-диспетчерской службы ПУ «Брестгаз»

22.02. Карпина Лилия Васильевна
приемщик заказов аварийно-диспетчерской службы ПУ «Кобригаз»

50 лет

03.02. Чечун Наталья Павловна
оператор персональных электронно-вычислительных машин операторского центра ПУ «Пинскгаз»

14.02. Наливко Елена Константиновна
животновод СПУ «Доманово»

16.02. Малиевский Виталий Витальевич
начальник аварийно-диспетчерской службы ПУ «Пинскгаз»

18.02. Иванцова Елена Константиновна
врач-невролог санатория «Надзея»

19.02. Ебтух Николай Николаевич
слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов участка эксплуатации (Ивацевичский РГС)

21.02. Романчук Сергей Константинович
начальник участка по организации закупок и движения ТМЦ ПУ «Березагаз»

21.02. Залесский Сергей Викторович
слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов службы эксплуатации наружных газопроводов и сооружений на них ПУ «Брестгаз»

45 лет

01.02. Бондюк Елена Ивановна
контролер газоснабжающей организации участка транспорта, учета и реализации газа (Ивановский РГС)

01.02. Коркош Галина Николаевна
приемщик заказов аварийно-диспетчерской службы ПУ «Кобригаз»

02.02. Василевич Сергей Васильевич
диспетчер службы режимов газоснабжения и учета расхода газа УП «Брестоблгаз»

06.02. Крац Дмитрий Геннадьевич
слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования участка эксплуатации Пружанского РГС

19.02. Лесюк Елена Михайловна
кладовщик участка по организации закупок движения ТМЦ ПУ «Пинскгаз»

21.02. Лебединская Оксана Павловна
ведущий инженер производственно-технического отдела ПУ «Барановичигаз»

25.02. Ерш Юрий Васильевич
наполнитель баллонов цеха «Пинская ГНС»

Уважаемые читатели!

Какие материалы вы хотели бы увидеть на страницах «Нашей газеты»? Чего не хватает изданию газовиков, а что в избытке? Поделитесь своими мнениями, и вместе мы сможем сделать газету лучше и интереснее. Пишите: layko@brest.gas.by